ES

MADE IN ITALY

’

-
6
W
-~
Q
%
S
Q
=
O
O
W
Q
©)
Q
o
-~
>
O







ACCESORIOS




= ™

CONECTORES

CARACTERI’STICAS La gama de productos de combustible se completa con una amplia serie de

accesorios para conectar productos y mejorar el rendimiento. Empezando por los
+ ESTRUCTURA ROBUSTA conectores y el acoplamiento rapido de 2".

+ LISTO PARA USAR
+ VARIAS SOLUCIONES DISPONIBLES

RENDIMIENTO

2” 2"

CONECTOR PARA BIDON ACOPLAMIENTO RAPIDO

CONECTOR PARA BIDON DE 2” SIN CONECTOR PARA BIDON DE 2” CON
VALVULA INTEGRADA VALVULA EMBRIDADA E INTEGRADA

CONECTOR PARA BIDON DE 2” CON
VALVULA INTEGRADA

EMBALAJE

ACOPLAMIENTO RAPIDO DE 2"

EMBALAJE
CODIGO
KG ‘ MM PULGADAS UDS. /CAJA

CONECTOR DE 2"

F17163000 0,6 133X98X85 = 1
F17190000 0,6 133X98X85 - 1
F17163010 0,8 133X98X85 - 1
ACOPLAMIENTO RAPIDO DE 2"

RO9160000 09 133X98X85 - 1
RO8930000 oQ 133X98X85 - 1

N .



o &

ACCESORIOS

o

oo B

o o

DIESEL GASOLINA QUEROSENO ACEITE >
GRAFICO CONTENIDO DE LA CAJA
KIT DE SUCCION EXTENSIBLE DE ACERO (1800 MM) COMPUESTO POR: + CONECTOR
- MANUAL DE INSTRUCCIONES
B
A:
CONECTOR PARA
BIDON
EMBRIDADO Y
VALVULA
[of
=€ B:
E TUBO EXTENSIBLE
A € DE ACERO DE 1" BSP
O C:
2 £ TUBO DE ACERO DE
1" BSP
£
8 CcODIGO:
PESO. DETALLES
39KG -
41 4 5
EMBALAJE: ]
820X150X100 @
MALLA FILTRANTE VALVULA INTEGRADA
DIMENSIONES
TUBO EXTENSIBLE TUBO EXTENSIBLE "
DE PLASTICO DE ACERODE1”Bsp ~ CONECTORDE 2 RIONECTOR,
MATERIALES
- ACERO
€ £
£ €
o o - -
Q O P oo
C
Las dimensiones se expresan en milimetros

FICHA TECNICA

ENTRA-

) DA| saLiba BRIDA ROSCADA A B c D

copIGo DESCRIPCION TIPoDEFLUIDO | YANULAINTE | pyirRo LLAVE
BSP | Bsp BSP BSP | BSP | BSP | MM

CONECTOR DE 2"

F17163000 DRUM CONNECTOR WITH INTEGRATED VALVE 6 e o si Sl 2 NO 1 1 2 62

F17190000 | DRUM CONNECTOR WITHOUT INTEGRATED VALVE 000 NO si 2" - NO v vl | 62

FI7163010 | DRUM CONNECTOR WITH FLANGED AND INTEGRATED VALVE | ) @ @ si si 2 1 si 1 1 2 62

ACOPLAMIENTO RAPIDO DE 2"

RO9160000 | QUICK COUPLING 3/4" 6 NO NO 3/4” 1 NO M3/4" F1" | M2" 1 60

RO8930000 | QUICK COUPLING 1" (b NO NO " i NO M| Fr M2 | 1 | 60

CONECTORES

o B



5 &
ACOPLAMIENTOS Y CONECTORES

CA RACTERI’S TICAS Los acoplamientos y conectores de PIUSI se disefian para adaptarse a todas

, las situaciones y representan la perfecta solucién para conectar el equipo de
« FACIL DE USAR combustible.

+ VERSATILIDAD Y FORMAS VARIADAS

<

FICHA TECNICA

ENTRADA/SALIDA LLAVE
cODIGO DESCRIPCION CANT.
A ‘ B ‘ G 1 & ‘ , F
CODOS
FO7806000 | ELBOWS F 3/4'BSP F 3/4'BSP
FO7805000 | ELBOWS M 3/4"BSP F 3/4°BSP
FO8609000 | ELBOWS F1"BSP F1"BSP
FO7988000 | ELBOWS M1 BSP F1"BSP
FO7988000 | INOX ELBOWS M1 BSP F1"BSP
F14567000 | ELBOW ROTATING CONNECTOR M1 BSP F1"BSP
: A
CONECTOR GIRATORIO DE CODO | B |
TERMINALES DE MANGUERA
FO826700A | HOSE TAILS 1/2" BSP 19 MM . 24 - 1
FO643700A | HOSE TAILS 3/4" BSP 19 MM . 32 ] 20
FO776800B | HOSE TAILS 3/4" BSP 25 MM . 32 : 20
FO775700A | HOSE TAILS 1" BSP 19 MM . 37 : 20
FO776400A | HOSE TAILS 1"BSP 25 MM . 37 - 20
F14122000 | INOX HOSE TAILS M1 BSP 19 MM . 37 ] 1
F14123000 | INOX HOSE TAILS F 3/4" BSP 19 MM . 37 : 1
TERMINALES GIRATORIOS DE MANGUERA - INOX.
F14132000 | INOX ROTATING HOSE TAIL 3/4" BSP \ 19 MM \ \ 27 } \ . |
O-ring | A | | | O-ring | A |
. P e o =
Key\i )—cl_rrl Key
; P, L=,
7 — —J
|B | | B | | B|
TERMINALES DE MANGUERA TERMINALES DE MANGUERA TERMINALES GIRATORIOS DE
VERSION INOX. MANGUERA VERSION INOX.
HQc KG MM UDS. /CAJA
[ F00636000 | HQC HOSE QUICK COUPLING 1" 0,46 80X80X75 | 1 |
112,7
491 40,5
|
ACOPLAMIENTO RAPIDO DE ACOPLAMIENTO RAPIDO DE 37 37

MANGUERA CERRADO MANGUERA ABIERTO

1




ACCESORIOS
I w

® O 06 06 ® O O O

AIRE ~ ANTICONGELANTE ~ AdBlue®  BIODIESEL DIESEL ~ ALIMENTOS GASOLINA GRASA  QUEROSENO  ACEITE AGUA  LIMPIAPARABRISAS I
FICHA TECNICA
ENTRADA/SALIDA LLAVE
CcODIGO DESCRIPCION CANT.
S S R R B
CASQUILLO
FO8137000 | SLEEVE 28 MM 20 MM - 30 -
FO8138000 | SLEEVE 36 MM 28 MM - 35 -
CASQUILLO
FO7766000 | SLEEVE M 3/4"BSP M 3/4"BSP - 27 -
FO7765000 | SLEEVE M 1" BSP M1"BSP - 34 -
Key
CASQUILLO CASQUILLO
CASQUILLOS REDUCTORES
FO7441000 | REDUCING SOCKETS F1/2"BSP M 3/4"BSP 2 30 o
FO7762000 | REDUCING SOCKETS M 3/4"BSP M1"BSP - 34 -
FO8913000 | REDUCING SOCKETS M 1" BSP M1"1/2" BSP - 50 -
FO7760000 | REDUCING SOCKETS F 3/4"BSP M 1" BSP - 53 -
FO7889000 | REDUCING SOCKETS F1"BSP M 3/4"BSP 2 34 o
008891000 | REDUCING SOCKETS F1"BSP M 2" BSP - 60 -
Key
CASQUILLOS REDUCTORES
PASTA SELLADORA GRAMOS MILILITROS CANTIDAD
FO8173000 | LIGHT REMOVABLE 130 - 1
F10767000 | MEDIUM REMOVABLE 250 1
F12278000 | HEAVY NON REMOVABLE 250 1
PASTA SELLADORA
RACOR GIRATORIO: ACOPLAMIENTO DE UNION REUTILIZABLE
000890000 UNION 34.27 3/4" BSP 19 MM 27 MM 38 MM 38 MM
000891000 | UNION 1.27 & 19 MM 27 MM 31 MM 31 MM
000892000 | UNION 1.35 & 25 MM 35 MM 38 MM 38 MM
000893000 | UNION 34.32 3/4 19 MM 32 MM 31MM 31 MM
000894000 | UNION 1.32 & 19 MM 32 MM 38 MM 38 MM
000895000 | UNION 1.38 & 25 MM 38 MM 38 MM 38 MM
_C
|
B,
gKey |

169




® &
CONEXIONES EMBRIDADAS

CA RACTERI’S TICAS Soluciones seguras y garantizadas para conectar productos: conexiones, codos,

kits completos y bridas.

- DISENO ROBUSTO
« FACIL DE INSTALAR
« FORMAS VARIADAS

JUNTA VARILLA
TORICA JUNTA OVAL TORNILLO ROSCADA TUERCA

M8X30 M8X50 M8
N.e N.e N.e

ENTRADA/SALIDA BRIDA

M8X20

B N

copIGo DESCRIPCION ‘

C ‘ H N.e N.e N.e

BRIDA
F08832000 | FLANGE ] | vese | somM | 18MM - ] - T -] - I

KIT DE BRIDAS
R12904000 | KIT FLANGE OVAL RING

1

RO9180000 | KIT FLANGE O-RING 2
R1106200A | KIT FLANGE = = = = 1 1 = 2

1

1

1

R12906000 | KIT FLANGE WITH NUT
RO977900A | KIT FLANGE TO CONNECT METER

FO8832000 | FLANGE
RO8985000 | OVAL RING - - - - = = 1
RO8417000 | O-RING - - - - - 2
FO881200A | SCREW M8X20 - - - - - o o 10

FO8043000 | SCREW M8X30 - - - - - - - - 10
F19271000 | KIT FLANGE TO CONNECT FILTER - = = - 1 1 1 = 2 2

JUNTA TORICA

JUNTA OVAL

KIT DE BRIDAS

SEZIONE A-A
1"BSP

=[ <[]

m



ACCESORIOS

oo B

® O 06 06 ® O O O

AIRE ~ ANTICONGELANTE ~ AdBlue®  BIODIESEL DIESEL ~ ALIMENTOS GASOLINA GRASA  QUEROSENO  ACEITE AGUA  LIMPIAPARABRISAS I
FICHA TECNICA
ENTRADA/SALIDA BRIDA TR | JUNTA OVAL TORNILLO N TUERCA
CcODIGO DESCRIPCION
A ‘ 5 c ‘ " N N e M8X20 | M8X30 M8X50 M8
N N N Ne

CONEXIONES EMBRIDADAS
R12172000 | FLANGED TUBE 341 341 67
R12229000 | TUBO EMBRIDADO 130 130 67
R1222800A TUBO EMBRIDADO 300 300 67
R13251000 TUBO EMBRIDADO 205 205 54,7 44,3

.

TUBO EMBRIDADO DE 130/300/341

TUBO EMBRIDADO DE 205¢

TUBO EMBRIDADO DE 90e°

CODO EMBRIDADO
R10824000 | FLANGED ELBOW

TORNILLO

TUERCA

JUNTA TORICA

CODO EMBRIDADO

CONEXIONES EMBRIDADAS 17




= ™
_HOSE&SWIVEL

Mangueras de suministro de combustible diésel, mangueras de succién, mangueras crimpadas, conectores giratorios de
manguera: una amplia gama para completar los accesorios.

FICHA TECNICA

PRESIéN VACiO DIMENSIONES CIERRE DE LEVA
CODIGO DESCRIPCION TIPO DE FLUIDOS - ‘ - G A ‘ B ‘ s ‘ L LLAVE BSP MACHO/HEM-
MM MM MM M/FT BRA
MANGUERAS DISPENSADORAS
FOO60502A | RUBBER HOSE 80 METERS 0 10 - - 20 27 - 80 - -
FOO60602A | RUBBER HOSE 40 METERS o 10 - 25 35 - 40 - -
MANGUERAS DE SUCCION
FO8870000 | CARBUREX o 10 - -09 25 33 - 50 - -
F12120010 SPIRAL RUBBER HOSE 60 METERS 0 10 -09 25 35 - 60 - -
FI113100B PVC HOSE 60 METERS Q 10 - -09 25 33 - 60 - -
MANGUERAS DISPENSADORAS CRIMPADAS
F11885000 CRIMPED HOSE o 10 - - 3/4" BSP | 3/4" BSP 20 4 - -
FO8561000 | CRIMPED HOSE 0 10 - - 3/4" BSP 1" BSP 20 4 - -
FO8976000 | CRIMPED HOSE Q 10 - - 1" BSP 1" BSP 20 4 - -
F12876000 CRIMPED HOSE @ 10 - - 3/4" BSP 3/4" BSP 20 6 - -
F11063000 CRIMPED HOSE @ 10 - - 3/4” BSP 1" BSP 20 6 - -
FO8945000 | CRIMPED HOSE a 10 - - 1" BSP 1" BSP 20 6 - -
F11060000 CRIMPED HOSE Q 10 - - 1" BSP 1" BSP 20 7 - -
F12323000 CRIMPED HOSE @ 10 - - 1" BSP 1" BSP 20 8 - -
F11532000 CRIMPED HOSE @ 10 - - 3/4” BSP 1" BSP 20 10 - -
F12929000 CRIMPED HOSE @ 10 - - 1" BSP 1" BSP 20 10 -
011904000 | CRIMPED HOSE 0 10 1" BSP 1" BSP 25 1,2 -
F12794000 CRIMPED HOSE @ 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 2 -
FO8560000 | CRIMPED HOSE @ 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 3 -
FO8977000 | CRIMPED HOSE @ 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 4 -
F11264000 CRIMPED HOSE 0 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 5 -
FO8858000 | CRIMPED HOSE 9 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 6 -
F12784000 CRIMPED HOSE @ 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 7 -
F11540000 CRIMPED HOSE @ 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 8
F12785000 CRIMPED HOSE 0 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 10
F14412000 CRIMPED HOSE o 10 - - 1" BSP 1" BSP 25 12
=
B
==
A

MANGUERAS MANGUERA MANGUERA DE SUCCION MANGUERA
DISPENSADORAS DE GOMA DE GOMA DE PVC

ol

l»n

—

]

MANGUERA CRIMPADA

172




ACCESORIOS
I w
AIRE  ANTICONGELANTE  AdBlue®  BIODIESEL DIESEL  ALIMENTOS GASOLINA GRASA  QUEROSENO  ACEITE AGUA  LIMPIAPARABRISAS

>

FICHA TECNICA

PRESION VACio DIMENSIONES CIERRE DE LEVA
CODIGO DESCRIPCION TIPO DE FLUIDOS . = G A B s L LLAVE | gop MACHO/HEM-
MM MM MM M/FT BRA

TERMINAL DE MANGUERA DE 1" 1/2
F18798000 | KIT HOSE1"1/2 0 10 145 = 1"1/2 BSP = = = = 171/2 BSP
F18799000 | KIT HOSE 1"1/2 Q 1"1/2 BSP

20 65,6 - 1"1/2 BSP - - -

TERMINAL DE MANGUERA DE 1" 1/2 CIERRE DE LEVA

MANGUERAS CRIMPADAS DE SUCCION - MANGUERAS DE GOMA

F12117000 RUBBER HOSE 0 10 = -09 1" BSP 1" BSP 25 1 - -
F12118000 RUBBER HOSE 0 10 N -09 1"BSP 1"BSP 25 15 - -
F12119000 RUBBER HOSE @ 10 - -09 1" BSP 1" BSP 25 2 - -
F13768000 | RUBBER HOSE @ 10 - -09 1"BSP 1"BSP 25 35 - -
F13695000 | RUBBER HOSE o 10 = -09 1" BSP 1" BSP 25 5 - -

MANGUERAS CRIMPADAS DE SUCCION - MANGUERAS ESPIRALES DE GOMA
F1640400A | SPIRAL PVC HOSE + FOOT VALVE WITH FILTER ‘ o ‘ 10 ‘ > ‘ -09 ‘ 1" BSP ‘ 1" BSP ‘ 25 ‘ 4 ‘ = ‘ -

MANGUERAS CRIMPADAS DE SUCCION - MANGUERAS ESPIRALES DE PVC
F1113200A SPIRAL PVC HOSE + FOOT VALVE WITH FILTER 0 10 = -09 1" BSP 1" BSP 25 16 = -
F11638010 SPIRAL PYC HOSE + FOOT VALVE WITH FILTER Q 10 - -09 1" BSP 1"BSP 25 4 - -

[>

ol

—

:

MANGUERA DE GOMA MANGUERA ESPIRAL MANGUERA ESPIRAL DE PVC |£|

DE GOMA

RACOR GIRATORIO
FO845600A | SWIVEL 12.12 = = = = M1/2"BSP | F 3/4"BSP = = 25 =
FOO62000A | SWIVEL 34.1 - - - - M 3/4"BSP | F1"BSP - - 94 -
FO062200A | SWIVEL 1.1MF ° ° ° ° M1"BSP | F1"BSP ° ° 38 -
000623000 | SWIVEL 34.1 MM - - - - M 3/4"BSP| M 1" BSP - - 34 -
00062400A | SWIVEL 34.34 MM = = = = M 3/4"BSP | F 3/4"BSP = = 34 =

Key

RACOR GIRATORIO CONECTORES GIRATORIOS —
DE MANGUERA

173







ARTICULOS
PROMOCIONALES




® &
ARTICULOS PROMOCIONALES

EMBALAJ

PESO EMBALAJE
coDIGO DESCRIPCION .
KG LBS MM PULGADAS UDS. /PALE UDS. /CAJA
CAMISETA NEGRA
PBGOOOO31 %AIT_I:IE_TA NEGRA DE PIUSI, CAJA DE 10 UDS., 1 B 35X26X18 ) ) 10
CAMISETA NEGRA DE PIUSI, CAJA DE 10 UDS.,
PBGOO0032 TALLA XL 1 - 35X26X18 - - 10
CAMISETA BLANCA
PBGO0O0026 $£LT§‘IE.TA BLANCA DE PIUSI, CAJA DE 10 UDS,, 1 _ 35X26X18 . . 10
PBGOO0027 ?A&IT_I:E('II'_A BLANCA DE PIUSI, CAJA DE 10 UDS., 1 R 35X26X18 : R 10
PBGO00029 %;\Imfi"m BLANCA DE PIUSI, CAJA DE 10 UDS., ] B 35X26X18 R R 10

176




) (@

&

ARTICULOS PROMO-

CIONALES

Nz

EMBALAJE
PESO EMBALAJE
CODIGO DESCRIPCION
KG LBS MM ‘ PULGADAS uDs. /pALé ‘ UDS. /CAJA
EXPOSITOR
PBAOOOOI3 EXPOSITOR METALICO DE SUELO PIUSI | 76 \ | 120X100 (PALE) | \ 1 \
POSTER
PBPO0O00O3 KIT DE POSTERS PIUSI - CAJADETO UDS. | 02 \ \ 70X12 \ \ \ 10
PARAGUAS
PBGOO0030 PARAGUAS PIUSI - CAJA DE 10 UDS. \ 55 \ | ssxaexs | \ \ 10
BOLSA
PBGOO0O35 BOLSA PIUSI 2018 - CAJA DE 150 UDS. \ 185 \ \ \ \ \ 150

ARTICULOS PROMOCIONALES

_—





